

Фінансове управління державним боргом

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: опанування теоретичних засад формування державного боргу; особливостей процесу планування державної заборгованості в Україні; порядку залучення кредитних ресурсів, обслуговування та погашення державних боргів та отримати прикладні навички щодо застосування методів управління державним боргом; світового досвіду щодо оцінки ефективності залучення і використання внутрішніх та зовнішніх запозичень.

Основні завдання навчальної дисципліни чітко та швидко визначати джерела та механізм формування додаткових фінансових ресурсів у розпорядження державних органів влади; обґрунтовувати переваги, недоліки та наслідки формування фінансових ресурсів за допомогою державних запозичень; здійснювати розрахунки витрат держави з обслуговування (у тому числі погашення основної суми державного боргу); визначати можливості та переваги застосування різних методів управління державним боргом, ефективність їхнього застосування.

Компетентності:

Інтегральна

Здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у професійній діяльності або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Загальні:

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.

Спеціальні (фахові) (СК):

СК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК04. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Програмні результати навчання:

ПР02. Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях.

ПР09. Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР12. Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Сутність, види і складові державного боргу

Тема 2. Система управління державним боргом

Тема 3. Ефективність внутрішніх та зовнішніх державних запозичень

Тема 4. Планування залучення і погашення державного боргу

Тема 5. Організація запозичення державою коштів

Тема 6. Облік державних боргів

Тема 7. Обслуговування державного боргу

Трудовіткість:

Загальна кількість годин 120 год.

Кількість кредитів 4.

Форма семестрового контролю залік.